W pliku ciagi.txt w oddzielnych wierszach znajduje sie 1000 réznych ciagéw zeroje-
dynkowych, kazdy o dlugosci od 2 do 18. Napisz program(-y), ktory pozwoli rozwiagzaé
ponizsze zadania.

63.1.

Ciggiem dwucyklicznym bedziemy nazywacé taki ciag zerojedynkowy w o dlugosci parzy-
stej, ktory sklada sie z dwoch fragmentéw wy oraz w,, w = w;w,, takich ze w; = w,. Podaj
wszystkie ciggi dwucykliczne zapisane w pliku ciagi . txt.

Przyklad
Dla zestawu ciggow:

10010101010011001010101001
11001101001

1001000

11001100

101010011100

110011110011

3 podkreslone ciagi sa dwucykliczne.

63.2.
Podaj liczbe ciagow z pliku ciagi . txt, w ktérych nie wystepuja obok siebie dwie jedynki.

Przyklad
Dla zestawu ciggow:

10101010100101001010010101
11001101001

10001000

101010011100

000011

wynikiem jest liczba 2 (w dwéch podkreslonych ciagach dwie jedynki nie wystepuja obok
siebie).

63.3.

Liczba pélpierwsza nazywamy taka liczbe, ktora jest iloczynem dwoch liczb pierwszych.
Podaj, ile ciagdéw z pliku ciagi . txt jest reprezentacjg binarng liczb pélpierwszych. Dodat-
kowo podaj najwieksza 1 najmniejsza liczbe polpierwsza w zapisie dziesigtnym.

Przyklad
Dla zestawu ciggow:

100010

1101001001

1100101

1111111111
10010110000010010010

podkreslone ciggi sa zapisem binarnym liczb pélpierwszych, poniewaz:



(1101001001); = 841 =29 * 29, wiec jest liczba polpierwsza;

(1100101), =101 =101 * 1;

(1111111111),=1023 =3 *#11 * 31;

(10010110000010010010), = 614546 = 2 * 307273, wiegc jest liczba polpierwsza.



